

Всадники на якутских лошадях проведут обряд алгыс в Иркутске

Проект конного похода из Полюса Холода (Оймякон) в Москву на якутских лошадях продолжится 19 января. На историческом якутском тракте (10 км) всадники проведут обряд алгыс (благословение).

19 января 2022 г в 14:00 на 10 км Якутского тракта (Качугский тракт) конные всадники из Якутии проведут национальный обряд алгыс и продолжат путь до Москвы. Также, всадники поделятся планами об участии в мероприятиях, посвящённых Году народного искусства и нематериального культурного наследия народов России по Указу Президента РФ от 30.12.2021 .

Конные путешественники на лошадях прошли Республику Бурятия от Таксимо до поселка Выдрино, вошли на территорию Иркутской области, и прибыли в город Иркутск 24 декабря 2021 года.



Свой конный поход на якутской породе лошадей Дугуйдан Винокуров и Мичил Неустроев начали с Полюса Холода в Оймяконском улусе Республики Саха (Якутия) 5 марта 2021 года. С тех пор пройдено более 4500 тысяч километров по тайге, степям, проселочным дорогам и трассам. Отважные коневоды собираются дойти к июню 2022 году до Москвы, где пройдет большой национальный праздник Ысыах, посвященный 100-летию автономии Якутии. Всадники решили пройти второй и третий этапы похода также под эгидой Года народного искусства и нематериального культурного наследия народов России по Указу Президента РФ от 30.12.2021 .

Весь путь составляет порядка 11 500 км.

Целью проекта является популяризация якутской породы лошадей, культуры и традиций народа Саха в век глобализации.

Приглашаем представителей средств массовой информации на встречу с конными всадниками.

Конт.тел: 8-914-2-702-059

Инстаграм: @northern_nomadsykt

Автор: Лера Крышкина © Babr24 ОБЩЕСТВО, ТУРИЗМ, ИРКУТСК, РОССИЯ 👁 6607 19.01.2022, 10:22
👍 689

URL: <https://babr24.com/?IDE=223737> Bytes: 1790 / 1634 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Лера Крышкина**, журналист.

На сайте опубликовано **2246** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)